



Председатель СК России поручил представить доклад о результатах процессуальной проверки о нарушении жилищных прав сироты в Челябинской области



В СМИ размещена публикация, в которой сообщается о том, что сирота на протяжении долгого времени не может добиться получения пригодного для проживания жилья. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области была организована и проведена процессуальная проверка, по результатам которой отказано в возбуждении уголовного дела.

Вместе с тем сотрудниками следственного управления была оказана юридическая помощь сироте в написании искового заявления в суд о признании квартиры непригодной для проживания. В настоящее время дело по гражданско-правовому спору рассматривается в суде, назначена и проводится техническая экспертиза.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о результатах процессуальной проверки и мерах, принятых для защиты прав сироты.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759027>